

Excerto Teste 10º ano- Geografia- 2020/2021



Grupo V

O balanço energético do sistema Terra–Atmosfera é muito complexo e são vários os fatores que desempenham um papel importante nesse balanço térmico e energético.

Adaptado de: Marsh, W. e Dozier, J. Landscape, an Introduction to Physical Geography. 1980.


.

5.1. Mencione duas razões que expliquem a variação, em latitude, da quantidade de energia recebida por unidade de superfície. (14)

5.2. Apresente a principal explicação para as diferenças de absorção da radiação solar entre as áreas florestais e as áreas cobertas de neve. (14)

5.3. Exponha, recorrendo a um exemplo concreto, de que forma o aquecimento global pode alterar o traçado do litoral, nas áreas de costa baixa, em Portugal Continental. (18=12+6)
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